Hier een documentje met wat tips voor het kamp!
Heb jij zelf nog een tip, laat het ons weten zodat we het kunnen delen met alle Knerten!

Soms lijken tips zo “logisch”, maar helpen ze andere toch weer een eindje vooruit! Dus, laat maar horen!

WAT IS HANDIG: MET HET INPAKKEN
• Grote badlakens hangen snel in het nat en nemen veel plaats in beslag in je tas. Neem 2 of 3 keuken handdoeken mee, deze zijn groot genoeg! 
•  Pak samen je tas/koffer in. Niets is zo lastig om op kamp niets terug te kunnen vinden in je tas! Maak een logische indeling bv: 
 Maak setjes (shirt/broek, ondergoed en sokken) Stapel deze op. Helemaal makkelijk is als je alle setjes apart in een plastic zak stopt! De schone kleren haal je eruit, de vieze gaan er in! 
Of
Stop sokken in een zak bij elkaar, onder goed etc. Losse kleine kledingstukken raken altijd “kwijt”( “nee hoor, ik heb echt geen droge sokken meer bij me”<- jaja ;-) 
 ( Er zijn ouders/knerten met ervaring, dat het werkt!)
•  Zorg voor een ruime tas, kleding wordt nooit zo netjes opgevouwen als dat het meegekomen is en neemt dus meer ruimte in beslag! 
• Een aantal plastic zakken extra is altijd handig (voor de was bijvoorbeeld!) 
•  Neem niet te veel koffers en tassen mee!! Hoe meer tassen, hoe voller de tenten en hoe onoverzichtelijker voor de kinderen! Veel kinderen vergeten wel een “zwemtas” mee te nemen voor als we op pad gaan!
• Zakken snoep en chips scheuren snel, dat weten we uit ervaring. Onder de matjes, in de slaapzakken, overal ligt en plakt dan snoep en chips. Je hoeft niets mee te nemen, maar wil je toch iets meenemen, laat het dan een beetje zijn. Doe om de zakjes een extra zak en ruim alles netjes op als je gesnoept hebt!
• Laat waardevolle spullen thuis 
• Zet overal je naam op! 
•  We willen graag dat het gezellig is op kamp, dit bereik je ook door uitgeslapen te zijn. Houd andere kinderen niet wakker! Neem een paar (oude) leesboeken of tijdschriften mee, dan kun je ’s morgens wat lezen tot de rest wakker is. (Denk er aan, dat je niet je beste boeken meeneemt!) 
• Controleer thuis de batterijen van de zaklamp! Neem een zo klein mogelijke zaklamp mee. Deze kunnen in de jaszak. Handiger als een grote, moeilijk vast te houden zaklamp! ( Bij de Action hebben ze ook “knijplampjes”. Deze werken niet op batterijen. Handig en goedkoop!

WAT IS HANDIG: MATJES/SLAAPZAKKEN
•  Altijd lastig, de slaapmatjes en slaapzakken moeten na het kamp weer in de kleine zakjes gepropt worden. Neem een GEKLEURDE vuilniszak mee, waar je naam op staat (bv op tape). Doe daar alles in. (neem geen grijze zakken, mocht je zak als vuilnis aangezien worden..is hij weg!) 
•  Vaak zitten er elastieken om een matje/slaapzak. Stop deze in de zak en zorg ervoor dat je dit gelijk in je tas doet! Deze dingen raken nog al eens kwijt! 
• Denk er aan, luchtbedden raken sneller lek dan zelf opblazende matjes! 
• Een matje en slaapzak hoeven niet heel groot te zijn. Hoe groter hoe moeilijker warm te krijgen en hoe meer ruimte “verloren” gaat in de tent. De kinderlichaampjes moeten een grote slaapzak “opwarmen”. Vaak zijn de slaapzakken 2 keer zo lang als dat de kinderen zelf zijn! 
· Een fleece dekentje is altijd handig! Deze kun je snel omslaan als je naar de wc moet in de kou en het is lekker warm over je slaapzak in bed!


WAT IS HANDIG: TOILETTAS
· Wegwerp (vochtige) washandjes, IDEAAL! Na gebruik weg in plaats van een nat washandje in de tas de hele week! 

·  Deo flessen en muggenspray moeten niet op het tent doek komen anders raakt de tent lek. Neem, als je dit mee wil nemen, rollers mee! Dit geld ook voor andere sprays ( tegen de zon b.v)
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